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REQUERIMENTO Nº. 87

SESSÃO ORDINÁRIA DE  6/3/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Os tributos que são pagos pela população são necessários para 
custear todo aparato administrativo e operacional estatal, quanto os serviços 
públicos necessários, como saúde, educação, segurança, saneamento, 
limpeza pública, assistência social e outros afins. 

E, como sabemos, uma das grandes expectativas da população tem 
a ver com a zeladoria municipal, com uma coleta seletiva e bem feita do lixo 
acumulado, sendo que o bom resultado desses serviços passa por ações de 
mão dupla, pois a população tem papel central no assunto também (separando 
corretamente lixo comum de material reciclado, instalando lixeiras, embalando 
corretamente seu lixo, apresentando sugestões e críticas construtivas, etc.).

Vez ou outra somos procurados por moradores, que nos apresentam 
problemas e certas chateações com algumas ações que não são pontuais; nos 
chegam reclamações de algumas práticas que são comuns e rotineiras, que 
com um bom feedback e reorientações, podem facilmente ser superadas e 
melhoradas. 

Tratam-se de problemas de retirada do lixo, quando os materiais são 
retirados das lixeiras e amontoados no chão, num mesmo local, com lixos de 
várias casas, ficando muitas vezes um tempo considerável em frente da 
residência, muitas vezes por repetidas vezes em frente da mesma casa, 
demandando a necessidade de os moradores terem que lavar a calçada e 
parte da rua, para conter o forte cheiro e um pouco de chorume que ficam 
impregnados no local.

Claro que sabemos que na maioria das vezes os lixos ficam 
amontoados por pouco tempo, não gerando maiores problemas, mas é fato que 
ao ficar um tempo pouco superior ao “tempo normal”, os problemas irão 
acontecer, caracterizando-se por problemas de ordem ambiental e de 
perturbação do sossego dos cidadãos.

Este requerimento tem a intenção de oficializar a necessidade de 
aplicar orientações e treinamentos contínuos aos nossos profissionais 
responsáveis pelos serviços de limpeza pública, principalmente de varrição e 
capinagem de ruas e da coleta seletiva de lixo.

Inclusive algumas das pessoas que me procuraram – e eu oriento 
para fazer o protocolo formal junto à Prefeitura, reportaram que já 
apresentaram a reclamação formal, mas nada foi feito, como por exemplo três 
moradores da região leste: dois do Jardim Peabiru e um da Vila Mariana.
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Parte integrante do Requerimento n° 87/2022

Finalizo este documento reiterando o apreço e a admiração que 
tenho pelos profissionais que fazem nossa coleta seletiva, reforçando, porém 
que sempre cabem melhorias na qualidade dos serviços, lembrando ainda que 
fiscalizar e propor melhorias são atributos do nosso legislativo municipal, 
considerando as premissas que foram estabelecidas no contrato de prestação 
de serviços entre a prefeitura municipal e a empresa prestadora dos serviços.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário do 
Verde, FILLIPE MARTINS DE MORAIS e ao Responsável pela Zeladorial, 
PAULO SÉRGIO ALVES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do 
Município, que considerem o teor deste documento, notadamente a aplicação 
de orientações e algumas melhorias pontuais acerca da coleta seletiva de lixo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de março de 2023.

Vereador Autor SILVIO
  REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 6 de março de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=KM0J724V6SJBB6E6, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: KM0J-724V-6SJB-B6E6
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